

本报记者 叶嘉利

阳春三月,杨柳化絮,久违的鲁能大球场即将迎来新年拜年礼,“送礼”的正是大名鼎鼎的韩国全北现代队。3月3日下午三点半,鲁能泰山队将坐镇主场,进行2015年亚冠小组赛的第二场比赛,这也是鲁能在新的一年里,第一次在家门口与广大球迷正式见面。

本场比赛之前,鲁能泰山亚冠首场小组赛客场以3:2击败了越南平阳,但是比赛的过程非常艰难,当时鲁能凭借替补出场的杨旭攻入两球,最终完成了逆转。有惊无险拿到三分,自然是皆大欢喜,不过全北现代的实力远高于越南平阳,他们去年提前五轮就获得了韩国K联赛的冠军。全北现代被认为是这个小组中最强的对手,鲁能如果还是用客战越南的状态去应付,恐怕占不到便宜。

今天下午三点半,鲁能迎战劲敌全北现代

开到家门口 “修车”挺棘手

小组赛第一场,全北现代面对日本柏太阳神,全场狂攻无果最终收获了平局,因此对于本场比赛格外重视,他们需要更多的胜利来保证晋级。对于鲁能泰山而言,小组赛六场比赛中,最难打的就是全北现代,这次主场打完,鲁能接着要背靠背挑战日本的柏太阳神,然后主场面对越南平阳,赛程相对占优。如果此次主场能战胜全北现代,或许不用等到最后一个客场奔赴韩国,鲁能就能提前出线了。与其等到最后背水一战,不如在主场就占得先机。

为了迎战强敌,鲁能也做了非常充分的准备,库卡表示,球队针对全北现代的特点做了专门的战术调整,而且在之前的训练中已经实施。赛前备战中,球队分成了主力与替补两拨进行分组对抗,与之前对阵越南平阳的阵容相比,汪强没有出现在训练当中,替代他的是张弛,张弛有可能出任右后卫,后卫线上将是戴琳、赵明剑、郑铮和张弛的组合,后腰仍是李微搭档乌索,中前场则是王永珀、蒙蒂略、杨旭、塔尔德利、刘彬彬五人,门将依然是王大雷。仔细数一数会发现,这套阵容的人数是十二个,这也是库卡耍的一个小心眼,比赛时会有一人退出首发名单,很有可能是刘彬彬或者杨旭。

不得不提的是,2011年亚冠联赛中,鲁能在主场被全北现代双杀,因此这场比赛又增添了一些复仇的味道。鉴于这场比赛的重要性,又是新赛季鲁能泰山的主场揭幕战,球队赛前热身便吸引了非常多的球迷前来围观,并且本场比赛的门票也十分抢手。大敌当前,鲁能泰山能不能一雪前耻,3日下午拭目以待。

强敌全北现代让蒙蒂略眉头紧锁。
本报记者 王鸿光 摄



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

山东省体育彩票管理中心 恭祝全省人民新春快乐

库卡韬光养晦



库卡不敢轻视对手。 本报记者 王鸿光 摄

本报记者 叶嘉利

库卡走进新闻发布厅,眉头紧锁,三步并作两步,在前排坐了下来。跟在他身后的是中后卫戴琳,整场发布会戴琳一言不发,英文翻译和葡萄牙语翻译外加新闻官的发言重复又冗长,无聊的戴琳不时嘟着嘴巴,眼神凝视着某个地方,似乎他早就想逃离这个发布会。

库卡和戴琳很难笑出来,因为全北现代绝不是好对付的。2014年的亚冠联赛,鲁能客场战平浦项制铁,主场2:4惨负对手,最终无缘小组出线。发布会上有人刻意让库卡评价一下浦项制铁和全北现代谁更强时,库卡毫不犹豫地承认,“浦项制铁去年在亚冠的表现很出色,但是全北现代才是韩国联赛的冠军,而且今年他们做了很好的引援,实力比浦项更强。”

戴琳是鲁能后卫线的

中流砥柱,然而由于球队没能引进亚洲外援,外加多名球员离队,目前最薄弱的环节就是后防线。对方阵中的埃杜,曾经效力于中超辽宁队,人称“北埃神”,可能会对鲁能后防造成不小的冲击。库卡说:“全北现代的踢法非常快,他们前面有一个高中锋(埃杜)作为支点,还有埃尼尼奥,另外还有一个来自巴西的外援。全北现代的踢法是我在东亚区最欣赏的打法,因此这场比赛对于我们来讲会十分困难。”

没能顺利引进亚洲外援,让鲁能成为中超十六支球队中唯一没有使用亚洲外援的球队,这多少有点尴尬,库卡当众解释了一下,“对于亚洲外援的选择,我们当时确实有一些人选,但是最后的操作谈判却没有顺着我们的思路去走,签约并不是想象中那么容易。现在我们处于这个非常困难的小组中,我非常信任手下的队员。”

“我们每场都是奔着三分去的。”

崔康熙扬言必胜

本报记者 叶嘉利

崔康熙是一位很有性格的教练,眼里揉不得沙子。3月1日抵达济南后,球队认为鲁能提供的训练场条件不行,最终放弃了训练。事后,崔康熙向韩国媒体爆了粗口:“鲁能队这样安排比赛训练场地,很有损亚冠的荣誉,已经到了十分丢人的地步。”

到了赛前发布会,这事儿还没完,又有好事的韩国记者把这个问题抛了出来,崔康熙半推半就又把这个话题强调了一遍,“这么多年来,因为场地原因导致训练被取消,我还是头一次见到,希望以后不要再出现这样的情况。”

比赛还没打,先把主人的脸给打了,全北现代早早就把自己摆在高高在上的位置。当记者问崔康熙对于鲁能泰山有什么印象时,他说:“能参加亚冠的队伍,实力都很强,而且今年亚洲杯也有不少鲁能球员参加。不过,我们全北现代也是很厉害的队伍,到底谁更强,比比就知道。”

虽然客场作战,崔康熙的口风却一点都不软,“无论是亚冠还是国内联赛,我们每场都是奔着三分去的。这场比赛我们的准备非常充分,而且去年我们拿下了联赛冠军,今年我们又有不错的外援加入,实力上相比去年有增无减。我们就是带着拿三分的信心来备战的。”